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r3= k12| con la ley de Gravitacién Universal:

3_GM 2 ,423
T s =T
41t) [T = GM

y para dos cuerpos que orbitan un mismo

cuerpo celeste: 7
3 3
s

EJERCICIOS

Un satélite de telecomunicaciones de 300 kg se coloca en érbita geoestacionaria a una altura de 35 800 km sobre
una estacion retransmisora localizada en Kenya. ¢Cudl es el valor de la constante de Kepler para ese satélite?
DATOS FORMULAS SUSTITUCION

3600 s
T-24|'l( 1h )-

L x10”m (2 decimales)

Radio de la Tierra:

x10%s (2 decimales)

Re =6.37x10°m = x107 m (3 decimales)
Radio de la érbita: r=Re+h r= x10'm + x10'm
r= x10°m|(3 decimales)
3 ( x10'm }3
k=l  k=———————  [k= x10' m
g ( x10%s

(3 decimales)

El 14 de noviembre de 2003, los astronomos descubrieron un objeto desconocido previamente en una parte del

Cinturon de Kuiper mas alla de la drbita de Neptuno. Llamaron a este objeto, Sedna. La distancia media de Sedna al
Sol es de 78.7 x 109 km.

{Cuantos afios terrestres le toma completar una érbita alrededor del Sol? ol Secomn
3 3 ~ RS S "
Msedns _ Frierra Tsidm = L u 2 sEdm I-;Q x 1P km—?
Tz = = — s — Teedna = J Ttierra |emcd02_ ik
Sedna Tierra Tsedna Frierra r s 78.7 X 100 km
Therra= 1 afio 3
| 2
Fiera = 1 UA =0.15x10° km Tscdna = Trierra (&)
r'l"izrl‘u Sedna
Psedna = 78.7x10% km ot .
£ /
x10°Y2 a 510 —
Tsedna = afio (—) Tsedna = x10 afios o i
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Como muestra la figura, nuestro resultado calculado Cares # 7

(linea punteada, representando la tercera ley de : ,ifra_.e;h-
Kepler) se ajusta bien con la extrapolacién de los datos A
de los planetas (puntos rojos) y los planetas enanos o Mercuric

(puntos azules). 1 10
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